

Blahopřání



Dne 22. ledna 2018 oslaví 75. narozeniny pan **Josef Habrda z Nových Hvezdic**. K tomuto životnímu jubileu přejí všechno nejlepší a hlavně hodně zdraví manželka a děti s rodinami.

Vzpomínky



Dne 31. prosince 2017 byl oslavil své nedožitě 85. narozeniny a dne 17. ledna 2018 tomu bude 15 smutných let, kdy od nás navždy odešel milovaný manžel, tatínek, dědeček a kamarád pan **Zdeněk Šrubař z Ivanovic na Hané**. Kdo jste ho měli rádi, vzpomeňte, prosím, s námi. Manželka, syn Ivan s manželkou Editou, vnučata David, Radim, Nikola, Eva a Sára s rodinami.



V neznámý svět odešel jsi spát, zaplakal každý, kdo Tě měl rád. Ta rána v srdci bolí a zapomenout nedovolí.

Dne 14. ledna jsme vzpomněli 1. smutné výročí úmrtí pana **Zdeňka Bartoška z Rousínova**. Stále vzpomíná manželka, děti a vnučata.



Dne 16. ledna byl oslavil 73. narozeniny náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a bratr pan **Jan Šmehlík**. Dne 25. ledna vzpomene 1. výročí úmrtí, kdy nás náhle opustil. S láskou vzpomínají manželka Vlasta, děti a vnučata.



Jak tiše žila, tak tiše odešla. Skromná ve svém životě, velká ve své lásce a dobrotě. Dne 17. ledna 2018 jsme vzpomněli 3. smutné výročí úmrtí paní **Miroslav Vágnarové ze Lhoty**. S láskou a úctou stále vzpomínají manžel Rudolf, syn a dcery s rodinami, vnučata a pravnoučata.



Jen svíci hořící a hezkou kyticí Ti na hrob můžeme dát, chvíli postát a s láskou vzpomínat. Dne 17. ledna 2018 byl oslavil 65. narozeniny náš milovaný syn, manžel, tatínek a dědeček pan **Miloslav Silnic z Dědic**. Za tichou vzpomínku všem děkují manželka Alena, maminka Marie, dcera Lenka s manželem, syn Miloš s manželkou a vnučata Alena, Vlastimil, Jakub a Verunka.



Kdo v srdci žije, neumírá.... Dne 17. ledna 2018 by se dožil 69 let pan **Zdeněk Zít z Vyškova**. Dne 14. února 2018 vzpomene 12. výročí jeho úmrtí. Za vzpomínku děkují manželka Marie, dcery s rodinami.



Dnes, 18. ledna 2018, je to 13 roků od chvíle, kdy nás navždy opustil náš tatínek pan **Jozef Cingel**... Dcery Lenka a Renáta s rodinou.



Dne 19. ledna 2018 vzpomene nedožitých 80 let mého manžela, otce, dědečka a bratra pana **Bohuslava Kudrny z Vyškova**. Vzpomínají manželka Terezie, děti s rodinami a sestra s rodinou.



Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdcích Tě navždy budeme mít.

Dne 21. ledna 2018 uplyne již 19 let bolesti a vzpomínek, kdy došlo k dobrému srdce naší dcery, sestry a kamarádky **Haničky Hrazdilové z Bučovic**. S láskou stále vzpomínají maminka, sourozenci a přátelé.



Dne 21. ledna by s námi oslavila 73. narozeniny paní **Marie Šlimarové z Rousínova**. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. S láskou a úctou vzpomínají dcera Hana a syn Jiří s rodinami.



Jsmo vděční, že jsme Tě měli. V srdcích a vzpomínkách Tě stále máme. Dne 23. ledna uplyne 6 smutných roků, kdy nás opustil pan **Ing. Jan Čakovský**. S láskou vzpomíná manželka s dětmi.

Poděkování

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým za projevy upřímné soustrasti k úmrtí mého manžela pana **RNDr. Františka Kudličky**. Manželka Vlasta Kudličková.

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

CENTRUM ULITAVYŠKOV vás zve na pravidelné i jednorázové kurzy:

5.-9. 2. PRAZDNINY V ULITĚ - Škola čar a kouzel, 5denní kurz pro děti od 6 let
JÓGA - Pondělí: 17.15-18.30 Jóga s Dr. Milošem Mlčochem. Úterý: 17.30-18.30 Jóga (nejen pro začátečníky) s Míšou Malcherovou. Středa: 8.30-10.00 Jóga a meditace (vhodné pro seniory) s Honzou Buřivalem.

DRAMATICKÝ KROUŽEK se studentkou JAMU Anetou Hegyiovou, pro děti od 9 let. Středa: 15.30-17.30

FOTOKROUŽEK (aneb Od cvakání k vlastní tvorbě ve fotografii) s fotografem Jiřím Foltynem. Středa: 18.00-20.00

KERAMIKA (aneb Od plácání k relaxaci a radosti z tvoření). Čtvrtek: 15.30-17.30 (pro děti), 18.00-20.00 (pro dospělé)

INFORMACE A PŘÍHLÁŠKY: atelier@letajicisnek.cz, 775 105 640 (SMS kdykoliv)

POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU

Zoo Park Vyškov zve **18. 1. od 18 hodin** na přednášku Záchrané programy nosorožců. Přemysl Rabas s úspěchem vede nejen Zoo ve Dvoře Králové, ale také se úspěšně zasazuje proti pytláctví a vybití nosorožců. Dozvíme se více o rozmnožování, záchraně nosorožců a jejich návratu do přírody. Obohatí nás také svými zážitky z cest Afrikou, kde i aktivně průvoduje. Máte se na ně těšit.

PRODEJNÍ VÝSTAVA KRÁLÍKŮ

ZO ČSCH Vyškov, chovatelský areál, Nádražní 24 a, Vyškov zve na prodejní výstavu králíků, která se uskuteční v sobotu **20. 1. 2018**. Otevřeno od 11 do 15 hodin.

HASIČSKÝ PLES V LULČI

SDH Luleč si vás dovoluje pozvat na **HASIČSKÝ PLES**, který se koná **27. 1. 2018** od 20 hodin v sále sokolovny v Lulči. Předtančení, občerstvení, tombola. K poslechu a tanci hraje skupina CRISTAL MUSIC. Vstupné 130 Kč, v předprodeji 100 Kč (OÚ Luleč). Vstup pouze ve společenském oděvu.

HASIČSKÝ BÁL V DRNOVICÍCH

SDH Drnovice vás srdečně zve na **HASIČSKÝ BÁL**, který se koná v sobotu **20. ledna 2018** od 20 hodin ve všech sálech kulturního domu v Drnovicích. K tanci a poslechu hrají Voděnka a No-Problem. Předtančení, bohatá tombola. Vstupné 120 Kč, v předprodeji 100 Kč. Předprodej: Chovatelské potřeby pod školou - Milan Hromek. Rezervace místenek bude probíhat 18. ledna 2018 od 16 do 18 hodin v hasičské zbrojnici. Vstup pouze ve společenském oděvu.

DĚTSKÝ KARNEVAL

KŠČM a Levicový klub žen Vyškov pořádají

dají s Agenturou Vendulka v sobotu **20. ledna 2018** od 15 hodin v sále Besedního domu ve Vyškově **DĚTSKÝ KARNEVAL**. Vstupné 20 Kč. Srdečně zvou pořadatelé.

BYLINKÁŘSKÝ KURZ

Centrum Ulita Vyškov vás zve na **BYLINKÁŘSKÝ KURZ** s Magdalénou Dobromilou Staňkovou, autorkou vynikající knihy Bylinky pro děti a maminky. **20. ledna**, 10.00-18.00. cena: 900 Kč, Informace a přihlášky: 775 105 640 (SMS kdykoliv).

SPOLEČENSKÝ PLES V IVANOVICÍCH

Srdečně vás zveme na **MĚSTSKÝ SPOLEČENSKÝ PLES**, který se koná v sobotu **20. ledna 2018** v Kulturním domě Ivanovice na Hané. Ples bude zahájen ve 20 hodin. K tanci a poslechu hraje skupina Blue Band Company Přerov. Bohatý program, tombola a občerstvení zajištěno. Vstupenka s místenkou 100 Kč. Předprodej vstupenek probíhá od 8. do 17. ledna v Městské knihovně Ivanovice na Hané, tel. 517 363 397.

ČESKÉ A MORAVSKÉ KOLEDY S ILUSTRACEMI

Každou sobotu, neděli a svátky od 25. listopadu 2017 do 11. února 2018 jsou ve Švábenicích otevřeny výstavy: **Vlastivědné muzeum:** České a moravské koledy s ilustracemi (jedna z největších sbírek na světě). **Muzejní galerie betlémů:** výstava 1450 betlémů vyrobených ze všech druhů materiálů. **Kostelní muzeum:** stálá expozice umění z 18. a 19. století z pozůstatosti švábenického kostela, fary a městečka. Otevřeno je od 13 do 17 hodin. Vstupné dobrovolné, jste srdečně zváni.

SETKÁVÁNÍ RODIČŮ S DĚTMI V ZELENÉ HOŘE

Zveme vás na setkávání rodičů s dětmi v Zelené Hoře. Komunitní spolek Divozem pořádá pravidelné čtvrteční a nové i úterý tvořivé dopoledne. Od 9.30 do 13 hodin s námi můžete zažít hry v zahradě, přírodu, na hřišti či v tělocvičně, rukodělné aktivity, zpívání, lidové zvyky. Více informací na tel. 776 274 629, e-mail: divozem@email.cz či na facebooku Divozem. V novém roce začínáme 11. 1.

Ve dnech 5.-9. 2. pořádáme pro děti ve věku 6-11 let v Zelené Hoře příměstský tábor Rej masek. Týden plný tvoření, příběhů a karnevalových her. Poputujeme obdobím králů, rytířů a princezen, objevíme andělský svět, nahlédneme do budoucnosti a vrátíme se do současnosti. Ponoříme se do světa klaunů, zonglérů a akrobatů, vyrobíme si např. benátské, africké a zvířecí masky, užijeme si zimní radostovány. Bližší informace a přihlášky na divozem@email.cz nebo na tel. 776 274 629

Opustili nás

Radoslav Knesl (1948), Hrušky	† 2. 1.
Bohuslav Raba (1928), Bučovice	† 10. 1.
Dáša Doleželová (1936), Rousínov	† 10. 1.
Miroslav Cigánek (1950), Vážany	† 10. 1.
Jaroslav Gregor (1928), Pustiměř	† 12. 1.
Josef Karlík (1948), Lysovice	† 14. 1.
Marie Hanáková (1925), Rousínov	† 14. 1.
Miroslav Rotrekl (1926), Letonice	† 14. 1.
Pavla Konečná (1929), Kučerov	† 15. 1.

Doc. PhDr. Antonín Tučapský, dr. h. c., čestný občan města Vyškova

(27. 3. 1928 – 9. 9. 2014)

Skladatel s moravskou duší, který je společně s Petrem Ebenem a Zdeňkem Lukášem i nadále považován za velikána vokální i instrumentální tvorby současnosti.

Skladatelské dílo Antonína Tučapského je velmi rozsáhlé, obsahuje přes 600 vokálních, vokálně-instrumentálních a instrumentálních děl v sólovém, komorním i orchestrálním obsazení. Zřetelnou převahu má jeho sborová tvorba, která sahá od jednotlivých úprav lidových písní (cyklus Láska a žal, Malovaná dolina) přes sborové kompozice až po kantáty (Mary Magdalene, Te Deum), oratoria (Stabat Mater, Missa Serena) a operu The Undertaker (Majitel pohřebního ústavu).

Také jeho instrumentální skladby nezůstávají v pozadí za tvorbou vokální, např. sonáty a suity pro různá nástrojová obsazení (klavír, housle, kytara, flétna, hoboj, klarinet, varhany) či komorní skladby (klavírní trio, smyčcový kvartet, dechový kvintet aj.). Typickým znakem jeho tvorby, který vystupuje prakticky ve všech skladbách,

je lidová melodika nově vytvořená v jeho představách a snaha o tonalitu přístupnou široké posluchačské obci. Skladby Antonína Tučapského se hrají po celém světě, některé dosáhly významných domácích i mezinárodních ocenění.

Vyrůstal ve vyškovských Opatovicích, žil také v Medlovicích. Působil v Kroměříži, v Novém Jičíně, Ostravě i Praze. Byl známý především jako dirigent a sbormistr věhlasného Pěveckého sdružení moravských učitelů.

Po sňatku s druhou manželkou, která byla Angličanka, se stal politicky nežádoucím, proto se roku 1975 odstěhoval do Velké Británie, tam působil jako profesor hudební teorie a kompozice na Trinity College of Music v Londýně. Přiležitostně se uplatňoval jako dirigent uznávaných hudebních sdružení a organizací, ale brzy u něj naprosto převládla skladatelská činnost.

Byl členem uznávaných hudebních sdružení a organizací: Composers' Guild of Great Britain (britský Svaz skladatelů), Czechoslovak Society of Arts and Sciences in Was-

Gymnázium a SOŠZE Vyškov
nabízí žákům devátých tříd

přípravný kurz
k přijímacím zkouškám na střední školu
z matematiky a z českého jazyka

Výuka: celkem 8 lekcí v délce 60 minut, 1x týdně
Zahájení kurzu: 12. února 2018

Podrobné informace: na webu Centra dalšího vzdělávání (CDV)
www.gykovy.cz

Švýcarská strojírenská firma se sídlem ve Vyškově hledá k okamžitému nástupu:

BRUSIČE PRO RUČNÍ BROUŠENÍ
s pracovními zkušenostmi

Požadujeme: – spolehlivost a zodpovědnost

Nabízíme: – práci na hlavní pracovní poměr,
– možnost dlouhodobé spolupráce
– zájem prosperující firmy
– dobré platové podmínky
– stravenky

Kontakt:
e-mail: info@jmqc.cz, tel.: 730 513 837, Ing. Petr Maděra,
doba k zastížení 8-16 h

Černá kronika

Agresoři skončili na záchytce

Během uplynulého víkendu měli slavkovští policisté plné ruce práce hned se dvěma výtečníky, kteří to přehnali s alkoholem. Oba si totiž nedali říct a obtěžovali své nejbližší. V sobotu navečer mřila slavkovská hlídka do Vážan nad Litavou, kde nadával a vyhrožoval rodině opilý muž. Ani po příjezdu policistů se jeho agresivita nezmírnila a tak skončil na záchytce. Zde mu naměřili téměř 1,9 promile alkoholu. Ještě více přebíral v neděli večer mladý muž v Bošovicích. Obtěžoval své rodiče hlasitou hudbou a nadávkami, takže i sem byli přivoláni slavkovští policisté. Ti zjistili, že výtečník je

nejen opilý, ale navíc zkombinoval nemalé množství alkoholu s marihuanou. Dechová zkouška u něj ukázala hodnotu 2,3 promile. Protože ve svém obtěžování okolí pokračoval, nešetřil nadávkami a hrozilo i fyzické napadení, hlídka muže zajistila a předala rovněž na záchytku. Tam skončil v sobotu večer i muž z Vyškova, který své jednání také podrtil alkoholem. Jeho agresivita vedla rovněž k přivolání policistů. Ti mu naměřili 2,85 promile a protože si také nedal říct, dopadl stejně jako oba muži ze Slavkovska.

Všichni tři muži jsou podezřelí z přestupku proti občanskému soužití.

por. Mgr. Alice Musilová

ington (Společnost pro vědy a umění se sídlem v Washingtonu), 1982 Royal Society of Musicians of Great Britain (Královská společnost hudebníků Velké Británie) – jako první Čech, Croydon Philharmonic Society, Svaz československých skladatelů, čestný člen SSD AHUV (Sdružení sborových dirigentů při Asociaci hudebních umělců a vědců).

Je držitelem významných ocenění, např. v roce 1985 cena UNESCO – Honorary Fellowship Trinity College of Music, která mu byla udělena za 10 let umělecké práce a reprezentace v Anglii, v roce 1996 doctor honoris causa – udělila Masarykova univerzita v Brně, v roce 1998 cena České hudební rady za propagaci české hudby v zahraničí, 27. března 1998 čestné občanství města Vyškova u příležitosti jeho sedmdesátých narozenin, 29. 3. 1998 cena olomouckého arcibiskupství za duchovní skladby, 1998 Cena Bedřicha Smetany za celoživotní skladatelskou práci v hudbě a sborovém zpěvu od Společnosti Bedřicha Smetany, 2004 cena Leoše Janáčka za propagaci díla Leoše Janáčka

v zahraničí od Společnosti Leoše Janáčka, 2008 výroční cena společnosti OSA za Nejúspěšnějšího skladatele vážné hudby, 2010 Cena biskupa Karla z Lichtenštejna-Kastelkornu Klubu UNESCO za celoživotní skladatelské dílo a pedagogickou činnost, 2011 Řád Svatého Cyrila a Metoděje za vynikající hudební tvorbu v oblasti skladatelské, dirigentské a pedagogické, 2012 Cena Gratias agit za šíření dobrého jména České republiky v zahraničí, kterou převzal za rukou ministra zahraničí Karla Schwarzenberga.

Vyškov na svého rodáka nezapomíná a u příležitosti jeho nedožitých 90 let připravuje společně s dcerou Janou Homolkovou a synem Vladimírem Tučapským dvě velké akce: vzpomínkový koncert (Besední dům ve Vyškově 28. 3. 2018 – www.mksvyškov.cz) a výstavu Antonína Tučapského ve fotografiích a dokumentech z rodinného archivu (Turistické informační centrum ve Vyškově 9.-20. 4. 2018 – www.vyskov-mesto.cz). A také na www.antonintucapsky.com.

Dr. Michael Korbička